FUNKCJE TRYGONOMETRYCZNE

FUNKCJE TRYGONOMETRYCZNE KATA OSTREGO
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ZWIAZKI MIEDZY FUNKCIAMI TRYGONOMETRYCZNYMI TEGO SAMEGO KATA
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MIARA KATA, STOPIEN , RADIAN
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Radianem nazywamy taki kat érodkowy, kiéry opiera sig na tuku dlugodei rownej |
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FUNKCJE TRYGONOMETRYCZNE DOWOLNEGO KATA
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FUNKCJE TRYGONOMETRYCZNE SUMY | ROZNICY KATOW

1. sin(a + )= sin a cos B + cos a sin f
2. sin(o. — B) = sin o cos B — cos @ sin B
3. cos(o. + ) =cos o cos B —sin o sin
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FUNKCIE POLOWY KATA
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SUMA | ROZNICA FUNKCJI TRYGONOMETRYCZNYCH
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WZORY WYRAZAJACE FUNKCIE TRYGONOMETRYCZNE DOWOLNEGO KATA PRZEZ TANGENS
POLOWY KATA
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WYKRESY FUNKCJI TRYGONOMETRYCZNYCH
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i ) y=ctgx

ROWNANIA TRYGONOMETRYCZNE

ROWNANIAMI TRYGONOMETRYCZNYMI NAZYWAMY ROWNANIA W KTORYCH NIEWIADOME WYSTEPUJA TYLKO POD ZNAKAMI FUNKCJI TRYGONOMETRYCZNYCH.

l. sinx=a dla lal <1

X =Xxp+2kn lub x;=(n—xg) +2kn , gdzie keC i a=sinx
2. cosx=a dla la <1

x;=xp+2kn lub x,= —xp+ 2kn , gdzie keC 1 a=cosxp

J.tigx=a < x=xotkn , gdzie keC 1 a=tgx
4, ctgx=a < x=xotkn , gdzie keC 1 a=ctgx




